

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到币世界时有很多细节是需要注意的。你知道币世界老头微博？今天就让小编跟你们说说吧！

币币世界是一个集区块链+社交，收藏+交易平台。涵盖区块收藏币、类金融交易、线上商城、名人公益等多个层面的商业模式，有机地结合了共享经济、区块链新经济等模式，让数字资产交易不再停留于概念，扎实可行地创造新领域价值空间。

CastBox。

币世界是数字货币投资新闻资讯媒体，币世界致力于让投资决策更简单。币世界除了领跑行业的资讯，更有社交+个性化的币圈和智能盯盘的实时行情，已成为中国、韩国用户量最大的产品。英文版币世界已登陆欧美市场，面对东南亚等市场产品也在筹备中。

7月15日，加密货币内容社区“币世界”宣布即日起停止运营APP和网站。而在这背后，国内市场正掀起一场虚拟货币的严监管风暴。

查证，目前苹果、安卓应用商店以及币世界官方网站的下载渠道，均无法下载其App。不过，截至发稿，币世界网站仍在更新内容。

根据官方网站显示的信息，其主要为用户提供全球数字货币交易、市场行情、快讯以及深度内容，现已登陆中国、韩国、欧美市场，面对东南亚等市场产品也在筹备中。

857卢布，474美元，658法郎，456马克，632泰铢，124卢比，361韩元，730日元，484英镑，937欧元，oppo手机的币世界在那。

1、根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

2、以上解释仅供参考，在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。

3、投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息做出决策，不构成任

何投资操作。

应答时间：2021-11-01，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

8月1日，策划了比特币世界骗局的疑犯被美国警方抓获，令人震惊的是这名让推特陷入史上最大安全事件，令美国前总统奥巴马、世界首富比尔盖茨、股神巴菲特都中招的幕后黑手年仅17岁！

在这起比特币骗局中，共包括美国前总统奥巴马在内的45个政商名人推特账号被盗，涉案金额超过10万美元。检察机关对17岁嫌疑人克拉克(Graham Ivan Clark)提出了三十多项重罪指控。

下面，机器人索菲亚为大家梳理事件脉络，详细说说事件始末及事件中暴露的账号安全问题。

7月15日，世界首富比尔盖茨的一条推特激起千层浪，“每个人都要求我回馈社会，现在就是时候了。只要你向我的电子钱包转账，30分钟内我将以两倍的数额还给你，这个活动只限30分钟内参与！”。

同一天，美国前总统奥巴马、巴菲特等名人的推特账号，相继发布类似的内容，均表示“做善事”，任何向他的比特币钱包转账，就能收到“双倍奉还”。

面对这些大佬的双倍奉还承诺，你的第一反应是打钱，还是警觉？

事实证明，人们对大佬的话更容易放松警惕。虽然上述推特就是标准的一个诈骗范文，但还是有不少人给推特中提及的比特币钱包转账了！

经调查，相关的比特币地址一共发生了400余笔交易，总金额一共12.1万美元。

在此次比特币骗局中，黑客主要瞄准美国多位政商巨头，窃取他们的特推账号实施诈骗。据推特的声明显示，黑客锁定130个账号为目标，通过重置密码控制其中45个账号发布推文。

如此大规模的名人账户短时间内被集体攻破，是推特系统史无前例的，推特账号保护工作也遭到严重质疑，受此影响，推特股价一度大跌近4%。

那么，在这起史诗级安全事件中，究竟是特推自身安全漏洞，还是黑客技术升级？

推特提供保护账户的方法是：使用一个不会在其他网站上重复使用的强密码。使用

登录验证。需要电子邮件和电话号码以请求重设密码链接或代码。

而研究显示，推特员工可以重新设置用户账户的个人密码，查看个人数据，甚至可以代表用户发送推文。

此次史诗级安全事件，也让推特一直存在的安全漏洞曝光，大家对自身账户安全产生严重的怀疑。目前，推特提供的保护账户方法，也是大部分大部分平台都采取的账户保护做法，可以说这个安全漏洞普遍存在，每个用户都存在信息数据被窃取的可能。

互联网时代的到来，给人们的生活提供了便利，但也为黑客和数据盗窃者的滋生提供了养分。

当下，通过社交媒体账号分享生活动态已成为人们的常态，一个人拥有多个社交平台账户也屡见不鲜。

在大数据时代，无论是主动分享，还是被动分享，关于个人的真实信息、地理位置等隐私数据，都会在互联网上留下痕迹。

近几年，类似推特用户账户安全事件层出不穷，黑客利用平台软件漏洞窃取用户并高价卖出，给用户数据安全保护带来了全新的挑战。

随着互联网技术及应用场景的不断升级，用户信息安全面临了更加复杂多样的安全威胁。因此，隐私保护和数据安全技术至关重要。除了需要企业不断升级数据安全策略外，用户也需要不断提高自身信息安全防范意识。

币世界是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，币世界老头微博也同样面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！